

Iskolatenisz foglalkozások díjfizetésének szabályozása

Steve Tenisz Club

Hatályos: 2016. november 1.

Foglalkozások díjának mértéke

A 4 főnél nagyobb csoportokban történő foglalkozások díja egységesen 800 Ft/óra/gyerek*, a kiscsoportos (2-4 fős) foglalkozások díja 1500 Ft/óra/gyerek, egyéni foglalkozásra pedig gyerek 3500 Ft/óra + pályadíj** ellenében járhat.

*Az Iskolatenisz Program foglalkozására 18 éven aluli gyerek járhat.

**A pályadíj nagysága az egyéni oktatásnál helyszínenként eltérő lehet.

Díjak belső szerkezete

A fizetendő díjak oktatási, illetve pályahasználati díjra oszlanak meg.

Díjak belső arányai:

Csoportos oktatás (4 főnél nagyobb csoport) esetén az oktatás teljes díja 800 Ft, ebből oktatási díj 500 Ft, pályahasználati díj 300 Ft.

Kiscsoportos oktatás (2-4 fős csoport) esetén az oktatás teljes díja 1500 Ft, ebből oktatási díj 800 Ft, pályahasználati díj 700 Ft.

Díjak fizetésének módja

A díjfizetést készpénzzel vagy átutalással lehet teljesíteni.

Kérjük, jelezzék előre, amennyiben készpénzfizetés esetén a befizetésről bizonylatot vagy számlát szeretnének kérni.

A díjak átutalása esetén kérjük az alábbi nevet és számlaszámot használni:

Név: Steve Tenisz Club

Bank neve: Erste Bank

Számlaszám: 11600006-00000000-68452476

Díjak fizetésének ütemezése

Kérjük, hogy a szülők a gyerek első foglalkozásán való részvétele előtt egy összegben rendezzék az első 10 óra, vagy minimum az első 5 óra díját.

A befizetésekre, a lejátszott órák számára, illetve az elmaradt díjfizetésekre vonatkozó adatokat az Iskolatenisz Programban nyilvántartjuk, illetve a naprakész

nyilvántartás alapján a szülőknek jelezzük a következő befizetés időpontját, továbbá az esetleges díjhátralék összegét.

Díjak fizetése hiányzás esetén

Hiányzás esetén a befizetett díjból levonásra kerül az óradíj pályahasználati díj része.

Eljárásrend díjelmaradás vagy díjnemfizetés esetén

Amennyiben a díjelmaradás mértéke eléri a 3 órát, értesítést küldünk a szülőknek. Amennyiben a szülő nem válaszol az értesítésre, és a díjelmaradás vagy nemfizetés mértéke eléri az 5 órát, az Iskolatenisz Program elnöke kizárhatja a gyereket a foglalkozásokról, és kezdeményezheti a gyerekeknek az Iskolatenisz Programból való törlését.

Molnár István

Elnök